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   מטה יהודהמיוחדת  מועצה  מליאהפרוטוקול מישיבת  

 202512.11.תאריך  שהתקיימה ב

 

 נוכחים:

ששון ספיר,    -אבירם  מרדכיאבן  בווני  -ירון  אבירם  שי   -אביעזר,   אשתאול, 

  - בר גיורא,  רחל תורן -בית מאיר, תומר בוזגלו -בית זית, איציק בן אבו -סופר

יפרח חנניה  ברוכים  -גיזו,  ורטמן  אסנת  דוד  -זנוח,  בר  יוסף  שחר,  יד   -טל 

עוקשי יוסף  חיים  חכמון  -השמונה,  אריה  אליהו  -ישעי,  מוטי  כפר    - כסלון, 

מטע,    -מחסיה, דוד סקלר פביו  -מבוא ביתר, נתן מדינה  -, ששון סיידוףאוריה

נחם, ניר    -נווה שלום, יפתח לולאי  - מסילת ציון,  איאס שביטה  -רענן אהרונסון

דדון  -עלי )קובי(  יעקוב  רותם  -נחשון,  אוולין  הרים,  ראיד    -נס  הל"ה,  נתיב 

ברהום  -עוודאללה עאטף  נקובה,  קי  -עין  שמעון  ראפה,  דוד   -נןעין  עמינדב, 

קריית ענבים,    -צרעה, איזי אלקון  -צלפון, רן כוחן  - צובה, אליהו אדרי  -מלול

שורש,   -שלף  לשואבה, אפרת טובו  -שדות מיכה, שמעון ועקנין מרדכי  -סמי דדון

יחיעם בדיחי, גבעות עדן,  נפתלי דיוויס    תעוז.  -שריגים, נטלי מוזס  -לוטם נגב

תירוש, גבריאל    –זכריה, חיים גבאי  -אור, אילנה דוד  –לוזית, דגנית אבדר    –

אדרת,   –יוסף דדון  נס הרים,    –רמת רזיאל, יעקב דדון  -גפן, מתי קליגר  –דהן  

מוצא   –נחושה, יעל שלו ויגיסר    –נווה מיכאל, ימימה אליאסן    –ירמיהו דוד  

רמת    –בקוע, דוד דרומלביץ    –צפרירים, ישראל אלוני    –עלית, רזיאלה קחו  

תרום, יעל אברמן   –צלפון, עובד חיים    –עג'ור, אלי אדרי    –אליאור שמביק  רחל,  

 מעלה החמישה,  –
 

 משתתפים:

 
 ראש המועצה –אבישי כהן 

 מנכ"ל המועצה –שמעון בטאט 

 יועמ"ש המועצה –עו"ד ורד כהן 
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 גזבר המועצה –משה אוחיון 

 מבקר המועצה  –יואל ינון 

 

 ZOOM -באמצעות ה

 רו"ח  –נושין גדולים 

 רו"ח –יגאל צדוק 

 רוטוקולפ

 
 . 2024אישור ודיון בדו"ח כספי ודו"ח מפורט לשנת 

אני עובר לישיבה השניה נציג לכם בקצרה אם מישהו יש לו שאלות נעלה, נוכל   אבישי כהן:

נענה עכשיו אם לא נענה בישיבה הבאה. אנחנו מציגים, יש פה גם את המבקר,  

ודוחות כספיים. חברה   2024אנחנו מציגים את אישור דו"ח הביקורת של שנת  

לכולם. אני   אביסף אמרת מה שיש לך נא לתת לי לסיים את הישיבה. תודה

רוצה להגיד לכם שאני מנוסה מאוד ברשויות מקומיות, גם בתפקידי כראש 

, גם בהיותי מנכ"ל של במוניציפליאגף של ראש הממשלה אריאל שרון טיפלתי  

  60חברה משותפת של משרדי הממשלה עם כל הצפון במטרופולין חיפה מעל  

 יפה ונקי. רשויות ואני רוצה להגיד לכם שאני לא ראיתי דו"ח כזה 

ערב טוב לכולם שוב פעם משרד הפנים מבצע כל שנה ביקורת באמצעות רו"ח   יואל ינון:

ליום    -  וה מבוקר  כספי  דו"ח  דו"חות  שתי  מפיק  ודו"ח    31/12/2024רו"ח 

 ביקורת מפורט. לגבי הדו"ח הכספי מצבה הכספי של המועצה בסדר גמור. 

יואל זה לא התפקיד שלך להסביר אם אפשר יואל אתה מבקר המועצה, אם   דרור גליד:

 אפשר שמי שהכין את הדו"ח או הגזבר ידבר. 

 סליחה משרד הפנים ביקש שאני אציג את הדו"ח המפורט. יואל ינון:

 בעולם שמשרד הפנים ביקש ממבקר המועצה להציג דו"ח.  אין סיכוי דרור גליד:

בדו"ח המפורט הרו"ח בדק את התקציב    2024תחומי פעילות שבוקרו בשנת   יואל ינון:
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הרגיל, משרד הפנים בדק תקציב רגיל יתרת חוב נבחרים ועובדים, שכר של  

והשתלמות הפנסיה  קופות  חשבונות  כל  של  התאמות  בכירים  של    עובדים 

העובדים, הנחות בארנונה, מכרזים פומביים, שינוי חשבון בבנק, בקרה ופיקוח  

עדים המקומיים. כמובן שהדו"ח המפורט והדו"ח הכספי ושל המועצה על הו

 עדת ביקורת כולל המלצות.ונדונו בו

 עדת ביקורת. ודו"ח כספי לא נראה לי שמגיע לו דרור גליד:

הדו"ח הכספי והמפורט הועבר אליכם גם דו"ח כספי וגם דו"ח מפורט ויש דיון   יואל ינון:

והתייחסות  הועדה  של  המלצות  כולל  המפורט,  והדו"ח  הכספי  הדו"ח  על 

הנהלת המועצה. הועבר אליכם דו"ח כספי. זה מה שאמרתי, הדו"ח המפורט  

  לגבי הדו"ח המפורט הדו"ח המפורט מורכב משלוש פרקים הפרק הכי חשוב 

, ושם  2024זה הפרק הראשון, הממצאים העיקריים הועלו בביקורת של שנת  

נרשם אני מצטט: "לא נמצאו ממצאים הדרושים התייחסות" כלומר המועצה 

ם בדקו     פה בסדר גמור אין שום ממצאים שדורשים התייחסות, כל הנושאים 

קודמות,  שנים  ליקויים  תיקון  אחר  מעקב  זה  שני  פרק  ליקויים.  מצאו    לא 

הליקויים בשנים קודמות תוקנו, הם העירו הערה שיש חוב של נבחר של חבר  

הגיע להסדר חבר    2025מליאה אחד שהיה לו חוב והדבר תוקן במהלך שנת  

המליאה ואין חובות, נכון להיום אין חובות. לגבי תחומי פעילות שבוקרו השנה  

זה, ושם לא נמצאו ממצאים מיוחדים. יש לכם פה טבלה שעשיתם לכם פה ב

ממצאים   נמצאו  לא  שבאמת  אומר  זה  בירוק  שמסומן  מה  כל  בטבלה  כתוב 

ביצ לא  דברים קטנים שכתבו שהמועצה  היו כמה  בעמיוחדים  פתע  יה  קורת 

ביצעו  ביצעה, הנהלת החשבונות של המועצה  נכון לאתמול המועצה  בגבייה 

דו"ח   בשנה  פעם  שמבצעים  גם  מה  שצריך.  כמו  תקין  והכל  פתע,  ביקורת 

יקורת פתע. נשאר לנוע וד כמה דברים אבל באמת כל השאר בסדר גמור הם  ב

כתבו כמעט ולא נמצאו ממצאים מיוחדים, המועצה קיבלה את כל ההמלצות  
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של מבקר משרד הפנים ווועדת ביקורת. אני רוצה להודות לחברי ועדת ביקורת 

לאריה לאסתר ונפתלי יו"ר הועדה. אני רוצה להעיר הערה אני חייב להעיר את  

של   השוטף  הגרעון  של  גובה  לגבי  גליד  מדרור  מכתב  קיבלנו  הזאת  הערה 

מציג לכם  , אני  2%, דרור כתב שהגרעון של המועצה מעל  2024המועצה לשנת  

ה  של  הדו"ח  וגם    -  את  אותו  לשאול  אפשר  בזום  פה  נמצא  רו"ח  וגם  רו"ח 

מציגים לכם את הדו"ח בדו"ח כתוב במפורש שהגרעון של המועצה לא היה  

וגם ועדת ביקורת, חברי ועדת ביקורת שנמצאים בקבוצה    0.48%הוא    2%מעל  

יקורת הם  תבו בדו"ח הם חתמו על הדו"ח של ועדת בכשל חברי המליאה הם  

  2%. שאלתי אותם בהפסקה מאיפה הבאת מעל  0.48כתבו שיש גרעון למועצה  

עדיין המועצה לא יצא דו"ח כספי    2025, נכון לשנת  2025הם אמרו לא, לשנת  

אומר  אני  לכן  רבעוני  דו"ח  לא  כספי  דו"ח  לא  אין  הנתונים,  באו  מאיפה 

בו בפניכם  שהצגנו  בהתאם והמספרים  מוחלטים  מספרים  זה  ביקורת  עדת 

לערער   ואפשר  ביקורת  לא שאני עשיתי את הדו"חות  זה  רו"ח  לדו"חות של 

 עליהם זה רו"ח מטעם משרד הפנים.

זה לא התפקיד שלך לדבר פה אני אוהב אותך אתה עושה עבודה טובה למועצה   דרור גליד:

 אבל זה לא התפקיד שלך. 

 אם יש שאלות לגבי הדו"ח הכספי נמצאת פה ... והיא תענה לכם. יואל ינון:

תודה יואל. אני רוצה לסכם את מה שאמר יואל במשפט ואם יש למישהו הערה   אבישי כהן:

אם לא נתקדם בישיבה ונסיים את זה. יש פה שני נתונים אני שוב פעם רוצה  

רעונות  ילהזכיר אותם לכולכם כדי שתהיו גאים במועצה, אחד מסתבר שאין ג

באחריות  המועצה  את  מנהלים  אנחנו  בפועל  לכם  שאומרים  מה  כל  למרות 

גדולה, חשוב שתושבי המועצה יבינו את זה, אחד. שתיים אין ממצאים, אין  

 דו"ח כזה במדינה לאף עירייה.

רו"ח המבקר אם הוא נמצא ואם אתם רוצים רו"ח שערכה   -  ה   –  אני אשמח ש דרור גליד:
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דקות על המצב הכספי של המועצה,    4,  3את זה מבר ניר תיתן סקירה קטנה של  

כחברי מועצה צריכים לשמוע את זה. אחר כך כמה שאלות    ואני חושב שאחננ

 קטנות.

 היא ממתינה הרבה זמן בוא ניתן לה לדבר.  משה אוחיון: 

ניר וגם נמצא פה בזום יגאל   נושין גדולים:  שלום לכולם אני נושין גדולים רו"ח מטעם בר 

את  לפתוח  אפשר  הכספי  בדו"ח  כעיקרון  הפנים.   משרד  מטעם  רו"ח  צדוק 

שהוא  מסוים  ליום  מצב  תמונת  לנו  נותן  למעשה  המאזן  אבל  המאזן 

שהוא למעשה מראה את צד    2, אבל יותר נכון להסתכל על טופס  31/12/2024

נמצא   2תשלומים או ההכנסות וההוצאות של המועצה. הטופס  הלים והתקבו

שזה    31,  30אבל קשה להסתכל עליו לכן אנחנו נסתכל על עמודים    6בעמוד  

הזה אנחנו רואים את ההכנסות    2, שבהרכב של טופס  2למעשה הרכב של טופס  

ל   שנקרא  מה  המצב  ואת  המועצה,  של  שנ  31  –וההוצאות  . 2024ת  למהלך 

דצמבר   של  2024ינואר,  בגרעון  השנה  את  סיימה  המועצה  ואם   2,797,000. 

מסתכלים,   בעמוד  אנחנו  מסתכלים  אנחנו  אפשר    30בעמוד    31  –ו    30אם 

של   וטור  תקציב  של  טור  יש  לראות  אפשר  ההכנסות,  של  הרכב  את  לראות 

מה   ביצוע  מול  תקציב  לנו  היה  העצמיות  שבהכנסות  רואים  אנחנו  ביצוע, 

וגם בהכנסות הממשלה היה לנו חסרים, קיבלנו   1,600,000שנקרא חוסר של  

של   הלוואה  ע  8,000,000כנגד  יחד  בהוצאות, וזה מה שהביא אותנו  גידול   ם 

שיש לנו בעצם גידול שכר מול    31שגידול בהוצאות אפשר לראות את זה בעמוד  

ביצוע שזה בגלל הסכמי שכר שהיו, ואנחנו רואים שלמעשה הקיטון בהכנסות  

והגידול בהוצאות יחד עם ההלוואה שלקחנו זה מה שהביא אותנו לגרעון של  

קיב  2,7 שלא  בהכנסות  שהם  הסכומים  גם  מיליון.  אותם  לראות  אפשר  לנו 

כמו    10בעמוד   אותם  קיבלנו  שלא  סכומים  מיני  כל  שהיו  המפורט  בדו"ח 

ה מקומית  השתתפות מ שרד הביטחון עבור מרכיבי ביטחון, עבור אי חיוב מועצ
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וכהנה,   בתקורות  הדסה  וזה צור  התקבלו  שלא  הכנסות  של  סכומים  וכהנה 

שאפשר לראות   35הביא אותנו למה שהביא. אפשר בנוסף להסתכל על עמוד  

את מספר המשרות, אם אנחנו רוצים להסתכל על המשכורות נסתכל על מספר  

אפשר לראות את מספר המשרות שהיו מתוקצבות    35, עמוד  34משרות בעמוד  

דהיינו זה אומר שאין    983, היו  66לפי דו"ח    ומספר המשמרות בפועל  983היו  

 חריגה. 

 עושים כנגד אחד.  אין גידול במשרות ואנחנו לא נפרוץ את זה אנחנו אבישי כהן:

שזה בעצם דו"ח של החייבים של הגבייה של הגבייה    27אפשר לפתוח את עמוד   נושין גדולים: 

  93.2%של הארנונה אפשר לראות שאנחנו נמצאים באחוז גבייה מהשוטף של  

של   שוטפת  גבייה  גבינו  של   180,220,000השנה  בפיגורים  ועוד  בשוטף 

 ה. שזה אחוז יפ 93.2%שזה מביא אותנו לגביה שוטפת לאחוז של  19,805,000

אני גם לא חושב שיש רשויות ואם מישהו לא יבחר אותי בפעם הבאה איפה  אבישי כהן:

שמעון שרצה להיבחר זה יהיה רק בגלל זה שאני גובה כסף מחובות עבר רק  

 לכל מי שלא הבין. 

 זהו כעיקרון אם יש משהו שאתם רוצים לשאול אפשר לשאול. נושין גדולים: 

בדו"ח אם אני מסתכל, טבלה    4יש לי כמה שאלות קטנות. לגבי מאזן עמוד   דרור גליד:

מיליון ₪    77עליונה נכסים רואים שהנכסים של המועצה בעצם השוטפים הם  

מיליון. זה   108בדו"ח ההתחייבויות שוטפות שלנו הם  5ואם אני הולך לעמוד 

די הרבה    . בגדול זה אומר שבשוטף חסר לנו0.71אומר שהיחס נזילות שלנו  

 כסף. סתם אני באמת אני מניח שאת מלווה את המועצה כבר כמה שנים גם ה 

רו"ח האם יש לכם המלצות לנו כדירקטורים על הדבר הזה על היחס נזילות?   -

חברה לא אמרתי סתם באמת אני אגיד כמה דברים נשמע מה הם אומרים אבל 

נים העברת בחייך אנחנו תמיד  שתבינו מה המצב של המועצה. דוד עשרות מאז

דנים זה בדרך כלל אמור לבוא יותר מוקדם זה הגיע בנובמבר הכל בסדר אבל 
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אנחנו צריכים להבין בנקודת זמן של סוף דצמבר מה היה המצב יכול להיות  

 שעכשיו הוא יותר טוב ויכול להיות יותר גרוע. 

תי את השאלה. זה נכון שבחברות נגיד במוסדות במלכ"רים שאתה בודק  שמע יגאל צדוק:

אבל ברשויות מקומיות    זה מציג איזה שהיא בעיה,  1  –את היחס הזה מתחת ל  

אחד זה שהם קיבלו ממש בתחילת    יש עוד פרמטרים שצריך לקחת בחשבון,

הג  25 את  לה  יש  יהודה  מטה  ובכלל  לאיזון,  הדסה  ימלווה  צור  של  בנת 

שהתנתקה ממנה ונוספו הוצאות למועצה שקשורים לצור הדסה ועל מנת לאזן  

מיליון   8את זה המועצה על פי הסכם משרד הפנים קיבלה מלווה לאיזון של  

מיליון מופיע    8, בעצם  ₪8 שזה התקבל רק אחרי תום המאזן, אם אתה מכניס  

 ברכוש השוטף. 

שאחרי   דרור גליד: אומרת  זאת  נמצא,  הדסה  צור  של  החוב  גם  נמצא  זה  שם  הוא 

  12  –מיליון הם נמצאים בנכסים השוטפים וגם את ה    8  –שמכניסים את ה  

, זאת אומרת אחרי ההלוואה שתיכף  0.71  –מיליון של צור הדסה אז אנחנו ב  

. אבל  2%  – רעון של יותר מ  ינדבר עליה ואז יואל יבין למה אמרתי שאנחנו בג

 זה נמצא שם בפנים יגאל זה בתוך.

 ר במאזן.ביש לך גרעון אתה יכול לראות את הגרעון המצט יגאל צדוק:

השאלה מה    1  –מדבר על השוטף היחס שלנו בשוטף היחס שלנו פחות מ    יאנ דרור גליד:

ההמלצות שלך בתור רו"ח שמלווה את המועצה אני מניח כבר כמה שנים, וגם 

כחברי  אנחנו  אבל  המועצה  את  מלווה  היא  שנים  כמה  יודע  לא  שאני  נושין 

דירקטורים דירקטור של המועצה האם יש פה איזה משהו שאתה ממליץ לנו 

לנ יש  כי  כמו שיואל לשקול בשנה הקרובה, להצטמצם להמשיך אותו דבר  ו 

הסביר על מושב אוריה יש לנו גם גרעון מצטבר וגם גרעון שוטף, זאת אומרת  

 אנחנו כדור שלג גדל וגדל. 

שנגררים שנים המאזן לא לפניי    קודם כל להגדיל את אמצעי האכיפה יש חובות יגאל צדוק:
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 אז אני לא יכול להתייחס אבל כמובן להגדיל את גביית הפיגורים.

 מיליון.  92.5גביית פיגורים בגין שנים קודמות יגאל זה  נושין גדולים: 

 קודם כל יש לכם חובות מסופקים גדולים צריך לעשות פשוט בדיקה.   יגאל צדוק:

בעמוד   נושין גדולים:  מסתכלים  אם  פה  שיש  להגיד  רוצה  של    27יגאל  חובות  שיש  רואים 

ארנונה בגין פיגורים של שנים קודמות שבסך הכל גובים יפה מאוד גבייה בגין  

פיגורים אבל עדיין יש חובות משנים קודמות ואולי לנסות להעמיק יותר את  

 הגבייה זה מה שהוא מתכוון להגיד.

שאלה שניה השקעות מיועדות לכיסוי. השקעות מיועדות לכיסוי קרנות ועודפי  דרור גליד:

בעמוד   מושקעים    4תב"רים.  כרגע  לקרנות  לנו  שיש  רואים  אנחנו   54בעצם 

  86רואים שבקרנות פיתוח אמור להיות לנו    5מיליון ₪, ואם עוברים לעמוד  

א קיים,  הוא  הלך  לא  הוא  הכסף  הלך  לאן  להבין  ושניסיתי  הוא  מיליון  יפה 

נמצא מבחינת החשבונות זה נראה שחלק מהכסף עבר באותו סוף שנה עבר  

לשוטף זה נראה מהצד כאילו הלווינו לסגור את השנה הלווינו מהקרנות שלנו  

פנימית.   הלוואה  כזאת  מן  שוטפים  תשלומים  לשלם  כדי  לשוטף  והעברנו 

קורת בדבר הזה, האם  השאלה אם זה ככה ראיתי שיש גם התייחסות בדו"ח בי

להביא   אמורים  הם  הקרנות  של  מהשקעות  להוציא  מותר  והאם  תקין  זה 

 מיליון ₪ ריבית בשנה.  1 –מיליון שהוציאו משם זה שווה ל  24ריבית, 

נזילות משה אוחיון:  ליחס  בקשר  הקודם  הדבר  מ    גם  פחות  שהוא  רשויות  1  –שמצאת   .

מקומיות רושמות הכנסות על בסיס מזומן. יש לנו בכל זמן נתון משרד החינוך 

מיליון זה רק ברגע שזה מתקבל זה נמצא, זה לא נמצא   40,  30חייב לנו איזה  

 פה. 

 זה מאזן חברה זה לא מה שיש לנו בבנק.  דרור גליד:

זה מאזן אבל בפועל אנחנו מממנים על חשבוננו הרבה הסעות עד ממתינים עד  משה אוחיון: 

 שזה יתקבל ממשרד החינוך.
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זה מופיע עדיין בטרם נגבו, בהכנסות שטרם נגבו יש גם משרדי ממשלה, משרד   דרור גליד:

 מיליון ₪ זה חלק מאותם הסכומים, זה מופיע. 22החינוך 

יש סכומים שעוד לא הגישו עליהם בקשה לתשלום אז הוא לא יכול להירשם   ישראל אלוני:

בספרים. יש לך בספרים שאתה עושה מאזן הכנסות לקבל שיש לך זה דברים  

שהגשת אותם ואתה אומר שיש לך עליהם את הכסף, אבל יש דברים שעוד לא  

 הגשת אותם הוא לא יכול להירשם בספרים. 

אני חושב שאתם צודקים יש פה עניין של מאזן ויש תזרים זה שונה אחד מהשני  דרור גליד:

 משה אתה יודע את זה, במאזן זה מופיע בתזרים חסר.

 לא מופיע הכל במאזן בסדר. משה אוחיון: 

זה לא נשמע טוב שלא מופיע. לגבי הלוואה שהוזכרה פה כבר דנו בזה ושאלנו   דרור גליד:

יגאל,  לה  יתייחס  ואני אשמח שרו"ח  לא מבין  עדיין  ואני  הלוואות    במליאה 

הלוואה הזאת נכנסה במאי    רושמים לפי חוקים חשבונאיים על בסיס מזומן, 

נרשמה בשנת   היא  למה  להבין  גם רשום במדיניות 2024אני לא מצליח  זה   ,

שהלוואות נרשמות בזמן שמתקבלות במזומן ואם לא היו   1החשבונית בביאור  

מיליון האלה כמוש אני חושב שלא היו צריכים לרשום את    8  –רושמים את ה  

 .2%זה אולי אני טועה, אבל אז הגרעון שלנו היה מעל 

של   משה אוחיון:  גרעון  לכיסוי  התקבלה  אבל  במאי  התקבלה  זה  24הלוואה  כתוב  ככה   ,

עניין אחר   זה  הכותרת זה הבקשה, זה שמשרד הפנים מתעכב להביא אותה 

  ויאשר את זה גם ה  24אבל היא נרשמה וגם המליאה אישרה את זה פה לשנת 

 רו"ח. -

 יש לי עוד קצת זה חשוב.  דרור גליד:

המקרים   יגאל צדוק: בכל  הזה,  הספציפי  הזה  במקרה  אבל  במקום  היתה  שלו  השאלה 

מאגף  מיוחד  אישור  התקבל  התקציב  לאיזון  לכיסוי  הלוואות  של  האלה 

 . 25 –למרותש היא התקבלה בפועל ב  24לביקורת להכניס את ההכנסה בשנת 
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זה    15עמוד   רענן אהרונסון:  בגין ארנונה מה  על זכאים  יא' שמדבר  יש סעיף  בביאורים 

 המספר הזה מה זה אומר? 

עסקים  יגאל צדוק: או  זכות  ביתרת  שנמצאים  תושבים  אומר  זה  ארנונה  בגין   זכאים 

 שנמצאים ביתרת זכות. 

כל מי שחושב שחייבים לו ארנונה יגיע אליי כל    51פעם נענה    50ענינו על זה   אבישי כהן:

 יום שני בין שתיים לשמונה בערב ירד לבני יקבל את הכסף.

 ענינו על זה. משה אוחיון: 

בגביית ארנונה כתוב שנעשה מיון מחדש לכספים בין הסיווגים אם    19בביאור   דרור גליד:

עשו שם החלפה בין מגורים   19אפשר להבין את מהות הסיווג מחדש. ביאור  

 יש שם.

אני אסביר, נכסים עד עכשיו הנכסים המשולבים בקיבוצים כל נכס מחויב לפי   יגאל צדוק:

התעריף שלו אבל בדו"חות הגבייה הם הוצגו הגבייה הוצגה לפי נכס מוביל,  

בדו"חות עסקים  וכמה  מגורים  לו  שיש  קיבוץ  שאם  אומר  שיוצאים    זה 

מהגבייה הוא מציג את כל ההכנסות מארנונה תחת מגורים למרות שיש שם  

הדברים.   של  מחדש  והצגה  תיקון  מיון,  לבצע  צריכים  היינו  לכן  עסקים  גם 

הדבר הזה יש לזה משמעות תשאלו למה זה חשוב, זה חשוב כי יש היום מה  

של כל    שנקרא הכנסות מקרן הארנונה ושזה נקבע בהתאם להכנסות ארנונה

 מה.ואילך אם יש גידול ביחידות הדיור וכדו 2018רשות, משנת 

 אני חושב שענו.  אבישי כהן:

שיהיו כל פעם ואם אפשר    אני חושבת שזה מאוד טוב שרו"ח שלנו נמצאים  יעל אברמן:

נייחים כי זה מאוד חשוב מה שהם יודעים להגיד. חוץ מזה אני חושבת שצריך 

להחליף את הסדר כי זה מליאה נורא, נורא חשובה והיה צריך, אנחנו צריכים  

 תשומת לב שלנו. - לשים שם את ה

 רו"ח. -  בסדר נשקול את זה הערה מתקבלת וגם הערה לגבי ה אבישי כהן:
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נתוני כוח אדם, אז אני כתוב פה שהמשרות אחרות    34הערה אחרונה עמוד   דרור גליד:

משרות    9משרות ללא תקן שזה עלייה של    43בכירים ללא תקן אז השנה יש  

לשנת   שרשום  2023ביחס  מה  זה  אבל  התייחסות  סתם  זה  יודע  לא  ואני   ,

 אמרתם שאין שינוי. 

 אין שינוי בסך הכל הכולל אני חוזר ואומר.   אבישי כהן:

 זה לא מה שרשום. זה בבכירים משה זה בבכירים.  דרור גליד:

 נבדוק את זה ונשלים לך.  אבישי כהן:

עוד שאלה לרו"ח לא היה צריך לציין באחד בביאור או במשהו שהמועצה כן   דרור גליד:

בשנת   התייעלות  תכנית  ש   2025עושה  אירוע  אני  לבתור  הדו"ח  סגירת  אחר 

 חושב שזה כן חשוב. 

אוקיי אני מביא את זה להצבעה וסוגר את הישיבה מי בעד? אישור הדו"ח, מי   אבישי כהן:

נגד? דרור, שמעון, חברה חבל קיבל תשובה זכותו, מי נגד? שמעון קינן, יעל, 

 לוטם ודרור. תודה רבה לכולם ערב טוב. תודה רבה. 

 

 

 * * * סיום הישיבה * * * 
 


